



平成 28 年 1 月 18 日

各 位

会 社 名 日本アセットマーケティング株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 越塚 孝之  
(コード番号：8922 東証マザーズ)  
問 合 せ 先 取締役管理本部部長 和知 学  
電 話 番 号 03-5667-8023 (代表)

(訂正) 第5回新株予約権の行使指示及び行使請求並びに  
第2回転換社債型新株予約権付社債の転換請求に伴う  
主要株主である筆頭株主等の異動に関するお知らせ  
の一部訂正について

平成28年1月17日付で公表いたしました「第5回新株予約権の行使指示及び行使請求並びに第2回転換社債型新株予約権付社債の転換請求に伴う主要株主である筆頭株主等の異動に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「4. 今後の見通し」内の一部記載

【訂正前】

割当先による本新株予約権及び新株予約権付社債の全部行使による普通株式への転換が進められることで、資本金と資本準備金はそれぞれ 17,495 百万円増加します。その結果、純資産については 22,280 百万円 (平成 28 年 9 月末) から 57,270 百万円に増加し、当社の財務基盤の強化につながります。

その他、今後業績に重大な影響を与えると判明した場合には、速やかにお知らせいたします。

【訂正後】

割当先による本新株予約権及び新株予約権付社債の全部行使による普通株式への転換が進められることで、資本金と資本準備金はそれぞれ 17,524 百万円増加します。その結果、純資産については 22,280 百万円 (平成 28 年 9 月末) から 57,328 百万円に増加し、当社の財務基盤の強化につながります。

その他、今後業績に重大な影響を与えると判明した場合には、速やかにお知らせいたします。

以 上